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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Αμερικής με την 
Υπουργό Εργασίας Νίκη Κεραμέως
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο 
συναντήθηκε την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 2025 στην έδρα της 
Αρχιεπισκοπής στη Νέα Υόρκη η Υπουργός Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκη Κεραμέως. Την Υπουργό συνόδευε 
η Γενική Πρόξενος της Ελλάδας στη Νέα Υόρκη Ιφιγένεια 
Καναρά.

Κατά τη διάρκεια της εγκάρδιας συνάντησης ο Αρχιεπίσκοπος εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς την Υπουργό για τη συμβολή της στο πρόγραμμα ReBrain 
Greece, μιας πρωτοβουλίας της ελληνικής κυβέρνησης που στοχεύει στην 
προσέλκυση εξειδικευμένων Ελλήνων επαγγελματιών της Διασποράς πίσω στην 
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Ελλάδα, συμβάλλοντας στην ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού της χώρας.
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Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη την κ. Κεραμέως για το όραμα και τη δυναμική 
προώθηση της προσπάθειας, τονίζοντας τη σημασία της για την αναζωογόνηση 
της ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας.

«Η ομογένεια και η διασπορά είναι τα κλαδιά, και η Ελλάδα ο κορμός. Όταν ο 
κορμός αποδυναμώνεται, αποδυναμώνονται και τα κλαδιά», ανέφερε 
χαρακτηριστικά. «Είναι ζωτικής σημασίας η Ελλάδα να προσελκύσει νέους, 
λαμπρούς ανθρώπους που μπορούν να ενισχύσουν την οικονομία και να 
διασφαλίσουν ένα ισχυρό μέλλον για το έθνος. Αυτό θα ωφελήσει τόσο την 
πατρίδα μας όσο και τους Ελληνοαμερικανούς για πολλές γενιές».
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Η κ. Κεραμέως ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για τη φιλοξενία, τα θερμά του 
λόγια και τη στήριξη της πρωτοβουλίας, η οποία παρουσιάστηκε για πρώτη φορά 
στις Ηνωμένες Πολιτείες. Τόνισε ότι η ανταπόκριση του κοινού ξεπέρασε κάθε 
προσδοκία, καθώς συμμετέχοντες από όλη την Αμερική και τη Βόρεια Αμερική 
ταξίδεψαν στη Νέα Υόρκη για να γνωρίσουν εταιρείες και οργανισμούς από την 
Ελλάδα και να εξερευνήσουν νέους επαγγελματικούς ορίζοντες.



Την Κυριακή, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος παρευρέθηκε στο ReBrain Greece, 
όπου η Υπουργός και η Γενική Πρόξενος τον υποδέχθηκαν θερμά και τον ξενάγησαν 
στους χώρους της διοργάνωσης.


